NEWS RELEASE

株式会社ADKホールディングス グループ広報室 コーポレート・コミュニケーショングループ 〒105-6312 東京都港区虎ノ門 1-23-1 Tel 03-6830-3855 Fax 03-5253-6456 www.adk.jp



2019年8月16日

各 位

株式会社 ADK エモーションズと株式会社ディーライツの合併 および北米子会社の商号変更に関するお知らせ

株式会社 ADK エモーションズ(本社:東京都港区、代表取締役社長 野田 孝寛)は、2019 年 10 月 1 日付にて株式会社ディーライツ(本社:東京都港区、代表取締役社長 和田 修治)と合併する事を決定致しました。

1.合併の目的

ADK エモーションズは、株式会社アサツー ディ・ケイが持株会社体制に移行するにあたり、アサツー ディ・ケイのコンテンツ事業を承継し、より専門性を高め独自性を発揮する事を目的に 2019 年 1 月に設立されました。

一方、ディーライツは、1988 年に設立され、2014 年に ADK が株式の 51%を取得、2018 年には全株式を取得し、完全子会社となりました。オリジナルキャラクター、アニメやゲーム、ウェブなどのコンテンツ企画から制作開発など多岐にわたるコンテンツのプロデュースを行っています。また、北米市場につきましては、100%子会社であります Sunrights.Inc (本社:アメリカ合衆国ニューヨーク、CEO 和田修治)が、人気コンテンツ「ベイブレード」を中心に事業を展開しております。

ADK エモーションズは、設立以来、「新規 IP の開発」「海外展開の強化」「デジタルを中心とした新事業展開」を基軸に事業拡大を図っており、このたびの合併もその一環です。今後、ディーライツの持つ海外を中心としたプロデュースカ・セールスネットワークを融合し、コンテンツ事業の成長を加速させていく所存です。

2.合併期日

2019年10月1日

3.合併の方式

ADK エモーションズを存続会社とする吸収合併

株式会社ADKホールディングス グループ広報室

NEWS RELEASE

コーポレート・コミュニケーショングループ 〒105-6312 東京都港区虎ノ門 1-23-1 Tel 03-6830-3855 Fax 03-5253-6456 www.adk.jp



4.合併当事会社の概要

	合併会社(存続会社)	被合併会社(消滅会社)	
商 号	株式会社 ADK エモーションズ	株式会社ディーライツ	
本社所在地	東京都港区虎ノ門 1-23-1	東京都港区虎ノ門 1-23-1	
代 表 者	代表取締役社長 野田 孝寛	代表取締役社長 和田 修治	
事業内容	各種コンテンツの企画・制作・輸出入・販売、およびアニメを中心としたライツ・マーケティングなど、IP(Intellectual Property)ビジネスの企画・プロデュース会社	オリジナルキャラクター、アニメやゲーム、WEB などのコンテンツ企画から制作 開発など多岐にわたるコンテンツのプロ デュース	
資 本 金	100 百万円	80 百万円	
従業員数	約 70 名	約 30 名	
大株主および 持株比率	株式会社 ADK ホールディングス 100%	株式会社 ADK エモーションズ 100%	

5.合併後の状況

		合併後の会社情報			
商	}	株式会社 ADK エモーションズ			
本社所在地		東京都港区虎ノ門 1-23-1			
役 舅		取締役会長 代表取締役社長 取締役 監査役 監査役	野田和田中山		
資本:	金	100 百万円			
従業員数		約 100 名			
大株主および 持株比率		株式会社 ADK ホールディングス 100%			

6.北米子会社の商号変更

本合併に合わせて、現在、株式会社ディーライツの 100%子会社である Sunrights.Inc(本社:アメリカ合衆国ニューヨーク、CEO 和田修治)の商号について、「ADK Emotions NY.Inc」へ、2019 年 10月1日付で商号変更する予定となっております。

NEWS RELEASE

株式会社ADKホールディングス グループ広報室

コーポレート・コミュニケーショングループ 〒105-6312 東京都港区虎ノ門 1-23-1 Tel 03-6830-3855 Fax 03-5253-6456 www.adk.jp



本件に関するお問い合わせは下記までお願いします。 株式会社 ADK ホールディングス グループ広報室 中島/平尾

TEL. 03-6830-3855 e-mail: adkpr@adk.jp